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3. Zadatak IGRA 90 bodova

Mirko i Slavko igraju igru pogadanja brojeva. Mirko zamisli jedan prirodni
troznamenkasti broj, zatim mu izmjeSa znamenke 1 taj novi (ili isti) broj kaze Slavku.
Slavko zatim pogada koji broj je Mirko zamislio. Mirko zeli odrediti neki broj kojeg ¢e
biti teSko pogoditi. Zato mu treba vasa pomo¢: napiSite program koji ¢e ucitati neki
troznamenkasti broj i izraCunati koliko se razlicitih troznamenkastih brojeva moze dobiti
mijeSanjem njegovih znamenaka.

ulazni podaci

Ucitajte samo jedan prirodni troznamenkasti broj.
izlazni podaci

Na ekran ispiSite jedan prirodni broj — rjeSenje, tj. broj troznamenkastih brojeva koji se
mogu dobiti mijeSanjem znamenki ulaznog troznamenkastog broja.

test primjeri

ulaz ulaz ulaz
111 123 120
izlaz izlaz izlaz
1 6 4
obja3njenje (ne treba pisati) objasnjenje (ne treba pisati) objasnjenje (ne treba pisati)
samo 111 123 102
132 120
213 201
231 210
312
321
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